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Освіта: закінчила Дніпропетровський національний університет, філолог, 

викладач української мови та літератури (1989); Центральний інститут 

післядипломної педагогічної освіти АПН України, менеджер освіти  (2002).  

В 2009 році захистила кандидатську дисертацію 13.00.04 – теорія і методика 

професійної освіти. 

 Атестат доцента отримала у 2014 році в Національної академії державного 

управління при Президентові України. 

Пройшла науково-педагогічне стажування та цільове навчання у 

Мангаймському університеті прикладного менеджменту (Німеччина)  у 2016, 

2018 рр.  
 

Трудова діяльність: має досвід роботи на керівних посадах, зокрема: 

заступник міського голови Олександрійської міської ради (2002-2006 рр., 

Кіровоградська обл. ), декан факультету підвищення кваліфікації педагогічних 

кадрів ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України (2006-2008); 

перший заступник директора Інституту підвищення кваліфікації керівних 

кадрів (2009-2019), в.о. завідувача кафедри публічного управління та 

публічної служби (2021) Національної академії державного управління при 

Президентові України. 

 

Сфера наукових інтересів: управління персоналом, командоутворення, 

лідерство у сфері публічного управління, медіація на публічній службі, 

запровадження клієнто-орієнтованої моделі професійного розвитку публічних 

службовців в умовах змін.  

 Керівник міжнародних проєктів «Підготовка тренерів з міжкультурної 

освіти», реалізованого Інститутом післядипломної педагогічної освіти 

Республіки Польща (2006-2009).  

 Керівник міжнародних проєктів з питань управління містом для міських 

голів та підготовки тренерів для посадових осіб місцевого самоврядування 

(2015-2018), реалізованих Університетом прикладного менеджменту, м. 

Мангейм, ФРН та ін.  

mailto:larina.nataliia@knu.ua


 Член робочих груп НАДС з питань підготовки єдиних стандартів змісту 

підвищення кваліфікації державних службовців (2015-2018), 

нормопроектування з організації моніторингу та оцінювання якості змісту 

освіти в системі підвищення кваліфікації публічних службовців (2018-

2019).  

 Учасник міжнародної освітньої програми «Два дипломи», яка реалізується 

спільно з Університетом Миколаса Ромеріса (м. Вільнюс, Литва).  

 Учасник міжнародного проєкту «Створення посередницького бюро і 

навчання медіаторів» (проектний номер 57343975, Німецька служба 

академічних обмінів (DAAD) за програмою «East-West Dialogue 17»), 

реалізованого Інститутом психології Гамбурзького Університету, 

Німеччина  (2000-2001; 

 Учасник міжнародного проєкту «Надання соціально-психологічної 

підтримки особам, які потрапили в надзвичайну ситуацію, з врахуванням 

особливостей конфлікту», бенефіціаром якого є Гамбурзький університет,  

Німеччина (Німецька служба академічних обмінів (DAAD).  

 

Наукові здобутки: має понад 100 публікацій наукового та навчально-

методичного характеру.  

Співавтор трьох монографій, шести підручників з Гриф МОН України, більше 

10 навчальних посібників з питань підвищення кваліфікації публічних 

службовців у сфері публічного управління та адміністрування, державної 

служби, механізмів модернізації соціальної політики у сфері публічного 

управління; понад 70 навчально-методичних матеріалів для публічних 

службовців з підвищення кваліфікації.  

Здійснює наукове керівництво магістрантами і докторантами PhD в КНУ імені 

Тараса Шевченка. Підготувала двох кандидатів наук з державного управління. 

 

Перелік дисциплін, які читає викладач: « «Основи управління персоналом 

на державній службі»; «Командоутворення та лідерство», «Документообіг та 

підготовка аналітичних документів». 

 

 

Підвищувала фаховий і професійний рівень у Національному інституті 

публічного управління Молдавії, Литві. 

Має значний досвід роботи із Міністерством освіти і науки України з 

питань ліцензування та акредитації закладів післядипломної освіти. у сфері  

Нагороджена Грамотою Міністерства освіти України, Почесною Грамотою 

Верховної Ради України. 
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